

最畅销的运动型轿车 新君威



别克新一代君威极具年轻动感,由车前端直瀑式格栅、跑车式倾斜的前挡风玻璃及快背式车顶所构成的线条一直延伸至车尾,一气呵成。发动机盖与地面形成的“7度角”与快背式流线型设计所形成的“黄金14度角”完美结合,再加上与车尾行李舱盖融为一体的伸展式弧形扰流翼,降低了车身尾部高速扰流,增强车身下压力,也提高了前后轮的抓地性能,提升车身稳定性。整车风阻系数达到0.27,这是目前国内中高级车所能达到的最低风阻系数。

别克新一代君威搭载曾荣获“世界十佳发动机”称号的2.4L、2.0L ECO智能发动机,

并全系标配S6六速手自一体变速箱,兼具卓越的动力性能与高效的经济性。首次引入国内市场的2.0L ECO智能发动机填补了别克在这一细分市场空白,它最大功率108KW / 6200rpm,最大扭矩190Nm / 4600rpm,从静止到100km/h加速用时11.4秒,最高时速可达197km/h,混合工况下油耗仅为8.8L / 100km,具有领先的燃油经济性。

新一代君威采用全新优化设计的增强型前麦弗逊、后多连杆全独立悬挂布局,辅以前进的全数字化四路总线CANBUS系统和高刚性前、后副车架,凸显精准操控的纯正血统。

花开盛世中国 星耀千年帝都

——洛阳庞大乐业 4月炫洛城

花会用车美名扬

4月的洛阳,处处花团锦簇,满眼柳绿桃红!

作为洛阳豪华车市的领军标杆和第28届牡丹花会的高级战略伙伴,豫西地区首家梅赛德斯-奔驰授权经销商——洛阳庞大乐业为本届牡丹花会提供了10台新款奔驰轿车,负责整个花会期间的政府贵宾接待任务。

4月10日上午,在第28届洛阳牡丹花会开幕式现场,笔者见到了洛阳庞大乐业提供的奔驰贵宾车队。一排全新的奔驰轿车整齐有序地排列在本次花会接待酒店——雅香金陵门口,随时等候出席开幕式的嘉宾乘车进入新区体育中心的演出现场。庞大乐业的工作人员着装整齐,精神抖擞,活动结束后,其礼貌严谨的服务作风得到了与会人员的一致好评,市花会办领导对奔驰工作人员更是给予了高度赞扬。

名车展“名利”双收

继第28届牡丹花会开幕式后,洛阳庞大乐业4月22日至25日携多款奔驰新车型参加了洛阳第九届名车展。在此次豫西地区最大规模车展上,开业仅3个多月的洛阳庞大乐业不但销售出8辆奔驰轿车,靓丽的车模、帅气的跑车更是吸引了无数市民的眼球,让庞大乐业的招牌“一展成名”。

靓丽的车模配上三叉星徽,奔驰的展位前始终吸引着不少市民前来拍照,而一辆帅气的敞篷跑车更是让很多人流连忘返。“没想到

在洛阳也有奔驰4S店了,真是帅得很,有空一定去店内看一看。”在奔驰的展台前,不时有市民这样议论。

洛阳庞大乐业的工作人员介绍,在参展的4天内,订购奔驰车并且已经交付定金的市民有8位,价格均在50万以上。这些市民都是在车展上看车后立刻赶到4S店拍板订购的。由于车展人气火爆,市民口耳相传,起到了很好的宣传效果,关注度一天比一天高。本来他们带奔驰车来参展,只是想借车展的人气宣传自己的4S店,告诉市民今后不用去郑州也能买到奔驰车,没想到现在不但宣传效果非常棒,连车辆的成交数目也出乎他们的意料。

通过以上活动的实力展现,有理由相信,洛阳庞大乐业落户牡丹花城,将给更多的奔驰新老客户带来高标准、高品质的尊贵服务和荣耀、舒适的全新体验!

梅赛德斯-奔驰授权销售服务中心
 洛阳庞大乐业
 九都路名车苑
 销售热线:65278888
 服务热线:

65278188





BUICK
心静 思远 志行千里



在握的是创新动力 在望的是崭新格局

全新一代君越2.0T携 OnStar[®] 全时在线助理, 创新登场



新君越2.0T 豪雅版28.79万元 舒适版25.99万元

★新君威即将迎来第10万位车主,为了感谢广大车主对于别克品牌与新君威的支持与喜爱,别克关怀准备了三重关爱(免费检测、售后保养、世博游)作为回报。

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融

洛阳市美通汽车销售服务有限公司
 销售热线: 0379-65283333 13698801696
 服务热线: 0379-65283399 13663880356
 地址: 洛阳市西工区纱厂西路99号